

彩票乌龙案

两彩民:中的是80000不是8000 投注站:看错号码,还我8000

买彩票中奖了,得了8000元奖金的彩民欢喜不已时想起,奖金可能是80000元,于是上门找投注站老板要钱,却被告知,这是一次“乌龙事件”,是大家当时把号码看错了,压根没中奖,那已经给的8000元奖金还得收回。彩民可不答应,投注站老板也不买账,结果老板把彩民告了。昨天,徐州鼓楼法院开发区法庭开庭审理此案。

□通讯员 纵兆斌 孙冬花 快报记者 邢志刚

引子 事情要从去年12月的一天说起……

张某开了一个彩票投注站,曹某、王某经常去买彩票。去年12月20日傍晚6点多,曹某、王某和另外3名同事来到张某的投注站买彩票。这次,曹某的另一名同事购买了两张5元面值的福彩“苏州园林主题”即开型彩票。当时,张某不在投注站,张某的妻子任某在。

中奖之争 彩民:中的是80000元不是8000元

曹某帮着刮开其中的一张彩票后兴奋地大喊,“中奖了,中了8000元。”接着,同事们都竞相传阅。听说彩票中奖了,正在忙碌的任某拿过来看了一下,并表示自己身上正好有8000元现金,就把奖金直接兑

现给了他们。

接着,曹某等5人为庆祝走了好运,便到饭店喝酒去了。就在喝酒的空档,大家又讨论起中奖的事儿,突然有位朋友说了一句话,“这种彩票没有8000

元的奖金,只有80000元的奖金。”

难道是当时自己兴奋过度,错把80000看成8000了吗?曹某此时也不确定起来,于是决定和王某一起再到那家投注站去核实一下。

投注站:看错了号码,把8000元还我

当晚,张某回到家仔细看了那张彩票后说,这张彩票上的中奖号码并不是15,而是13。任某正不知如何是好,晚上九点钟样子,曹某和王某敲门来了。曹某和王某一进门便称,中奖的彩票奖金应为8

万元。在看到彩票中奖数额果然标明是80000元后,曹某和王某都非常高兴。接着,任某提出让曹某在彩票上写下姓名和身份证号码,曹某照写了。写完后,任某又让曹某和王某写下“收8000元,如未中

退还8000元”的字据。

曹某和王某写完字据后,任某表示他们的彩票其实并没中奖。曹某又接过任某的彩票,一看不是15对15,而是13对15了。曹某认为是任某掉了彩票,一气之下将彩票撕碎。

对簿公堂 签字的那张彩票是被“调包”的?

任某说,这是他们认可的彩票,是他们自己看错了。然而,曹某觉得彩票明明中了奖,这也是得到任某认可后才兑现的,怎么后来就不认账了呢?

任某说,这是他们认可的彩票,是他们自己看错了。然而,曹某觉得彩票明明中了奖,这也是得到任某认可后才兑现的,怎么后来就不认账了呢?

域内的号码确实是13。而且根据兑奖说明,这种彩票的奖金数额为80000、30000、5000……数额不等,但没有8000的奖项。

在法庭上,任某感觉自己很委屈。她说,是曹某等人在刮奖时没有刮干净,才使13看上去非常像15,也是造成她失误的主要原因。

曹某说,他现在不能保证任某让他签字的彩票就是他们当时购买的那张,兑奖时还明明看着是15对15,怎么几个小时的工夫就变成13对15了呢?这让他怀疑是不是任某从中做了手脚,“她要是能证明那张彩票确实是我们的,那我们就退钱,要不然我们不认。”

等待判决 被告不同意调解,该案将择日判决

曹某和王某同时还提出异议,这种彩票没有8000元的奖项,任某怎么会兑现给他们呢?任某回应称,她卖的彩票品种很多,也是自己业务不熟

才导致失误。

曹某、王某认为当时的彩票确实中了大奖,而且还是80000元的一等奖。

任某则称,如果彩票真中

了大奖,一定会兑现给他们,但没中奖就是没中奖,应该将8000元返还给她。

由于被告不同意调解,法官宣布休庭。该案将择日宣判。

江苏将筹建消费者维权救助基金

用于帮助无力支付投诉相关费用的消费者

快报讯(记者 鹿伟)消费者无力支付投诉相关费用怎么办?这一问题有望得到解决。记者昨天从江苏省消费者协会五届一次理事大会上获悉,江苏将建立消费者维权救助基金,为消费者提供更有力的救助措施。

据统计,近6年来全省共接待消费者来访和咨询167.87万人次,受理消费者投诉270169件,成功解决率达到84.4%,为消费者挽回经济损失36146.64万元。

人民调解机制是解决消费纠纷的一种有效途径。截至目

前,江苏共计成立人民调解委员会180家,全省各级消协系统运用人民调解的方式处理了6260件消费纠纷,为消费者挽回经济损失6513.22万元。

建立重大消费纠纷深度调查机制、建立消费者维权救助基金……这是今后江苏将探索的维权救助新机制。具体而言,省消协将制定重大消费纠纷深度调查制度,通过对日常投诉个案的分析,把握投诉动态,从个案中发现相关行业、商品、服务普遍存在的侵害消费者权益行为,揭示引发此类事件的真实原因,及时向有关

部门提出合理的意见、建议和方法,避免和减少此类事件的发生。

在建立消费者维权救助基金方面,省消协将适时启动“江苏省消费者维权救助基金”的筹建工作,各地可结合本地实际,开展本地区消费者维权救助基金的筹建工作。开展筹建工作的,要依法办理,要向社会公开救助基金募集、管理及使用制度,对于合法权益受到严重侵害的特定消费者或众多不特定消费者,按照救助范围、救助标准等规定提供必要、适当和及时的资助。

新闻速读

《大学生村官报》昨天创刊

快报讯(记者 项风华)全国第一份以大学生村官为主要阅读对象的报纸——《大学生村官报》,昨天在南京正式创刊。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮发来贺信。

据介绍,《大学生村官报》由中共

中央组织部提议创办并委托江苏主管、主办,其宗旨是宣传党的路线方针政策,反映大学生村官工作动态,宣传大学生村官先进典型,激励大学生村官扎根基层、干事创业,成为大学生村官工作的宣传阵地,帮助大学生村官锻炼成长的良师益友。

绵竹灾后重建成果展开展

快报讯(记者 张瑜)昨天下午,“感恩江苏”绵竹市灾后恢复重建成果图片展暨年画展在南京图书馆开幕。在本次展览中,主办方准备了上百幅绵竹市灾后重建的图片,以及绵竹当地的特色年画,借这次展览的机会表达了绵竹人民对江苏援建的感谢。

5·12大地震让绵竹遭遇重创,震后,江苏成为绵竹灾后重建的对口支援单位。在过去的两年中,经过援建单位和绵竹市的共同努力,最终实现了“三年援建任务,两年基本完成”的目标。为了表达对江苏人民

的感谢之情,绵竹市委、市政府特地来到江苏,在南京图书馆举办了这场名为“感恩江苏”的展览。

“为感谢江苏,绵竹老百姓制作了一条上万人签名的感恩条幅,很多人留言签名,表达了对江苏援建的感激之情,铭记江苏大爱。”绵竹市委宣传部副部长陈斌说。此外,本次展览中还有不少绵竹当地少年儿童绘画、书法作品。

据了解,本次绵竹灾后重建成果展从15日开始,一直持续到本月21日结束。

金花节将签下136个项目大单 海门江海共兴打造千亿增长极

快报讯(通讯员 咏梅 国童 记者 陈泓江)昨天,以“港桥共谋,江海共兴”为主题的第十六届中国海门金花节暨江海开发经济合作洽谈会拉开帷幕,吸引了来自美国、法国、澳大利亚、德国、印度等16个国家和地区的300余名中外客商参加。在为期两天的活动中,海门将与客商签下136个总投资达330亿元的项目大单。其中,外资项目39个,总投资6.48亿美元;内资项目97个,总投资达289.78亿元。全球最大的光纤制造商之一印度Sterlite公司投资的光纤制造、复旦科创公司投资的复旦科创园等新兴产业项目约占签约总数的7成。

作为江苏省唯一既有长江深水岸

线又有沿海深水岸线的县级市,海门抢抓江苏沿海开发、长三角一体化、上海深度辐射三大历史性机遇,把得天独厚的江海资源优势转化为加快发展的优势,区域经济连年攀高。在“全国县域经济基本竞争力百强县(市)”、“全省县级市可持续发展综合排名”评选中,五年分别前移了10位、11位,位居全省第9位和第6位。

目前,海门江海联动开发催生了全新的“5+3”产业结构,先进装备制造、新能源产业、新材料产业、生物技术和新医药、现代物流及服务外包五大新兴产业加速扩张,精细化工、家纺服装、建材电子三大传统主导产业扩容升级,三年内,海门沿江沿海将形成两大千亿级产业集群。

案件播报

儿子误食药物中毒死亡 丈夫起诉离婚未获准许

快报讯(通讯员 李涛 记者 邢志刚)儿子随母亲在姥姥家生活时,由于照顾不周,导致儿子误食大量药物中毒死亡。为此,丈夫诉至法院要求离婚,但法院认为夫妻感情尚未破裂,遂判决不准双方离婚。

王强与孙敏2005年秋天经人介绍认识,2006年举行婚礼开始同居生活,于2008年3月生有一子,后于2008年8月办理结婚登记。2009年12月,孙敏在与王强及其家人发生争吵后,从楼上跳下,致使孙敏身上多处骨折,经治疗后仍未痊愈,且尚需二次手术。孙敏出院后,由于和王强协商未果,便带着儿子回娘家居住。

没想到,2010年8月,由于孙敏

照顾不周,儿子误服大量苯乙啶,导致儿子药物中毒,后经医院抢救无效死亡。王强得知后,痛不欲绝,带着家人去孙敏家中吵闹一番后,便向法院提起离婚之诉。

丰县法院经审理后认为,王强与孙敏结婚后,共同生活了几年,并在婚后育有一子,应建立起了一定的夫妻感情。婚生子不幸夭折,这是双方都不期望发生的,现在双方正经历丧子之痛,加上孙敏原有的伤情也没有完全康复,其所经受的痛苦要基于王强。所谓“一日夫妻百日恩”,在此困难时期,夫妻双方更应该互相鼓励、互相支持,共同渡过难关。综上,法院遂判决不准许王某与孙某离婚。

“家校互动空间”让家长放心更省心

“您有新的短信,请注意查收”,李女士打开手机,是学校发来的信息,“您的孩子今天课堂上注意力不太集中,心事重重的样子,请家长重点关注下。另外新的课件已发布,家长有时间的话可以辅导孩子”,李女士登录了孩子班级的家校互动空间,把今天上课的课件下载了下来。“平时工作忙对孩子关心少,好在学校有这样的平台能及时提醒我,让我放心了不少”,李女士由衷地对笔者说道。

近期,江苏移动在宿迁试点的“家校互动空间”产品获得家长和学校的欢迎,通过“家校互动空间”平台,家长、学校、学生三方沟通得以加深。据悉,“家校互动空间”是江苏移动开发的基于互联网技术,由学校主导,为学生、家长提供精确

信息服务内容的产品,该产品充分借鉴互联网思维,容纳了课件资源、作业提醒、在线短信、班级公告、班级相册等内容。教师通过平台可以布置当天的作业,将学生在校表现、班级通知公告等进行发布或是将与课程有关的课件资料上传到平台。家长除了登录平台,也可以通过手机随时随地了解孩子在校情况,有能力的家长还可通过教师提供的课件给孩子进行针对性的辅导。

实践中,江苏移动精选典型学校作为试验田,根据学校的特性,制定个性化服务方案,满足学校教育需求;同时通过现场培训会等形式深化教师、家长对产品认识。目前,该产品在试点班级渗透率已达到90%,家长使用活跃度接近100%。